

## XXII. izobraževani dnevi specialne in rehabilitacijske pedagogike

Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije in Skupnost organizacij za usposabljanje Slovenije  
organizirata

XXII. izobraževalne dneve specialne in rehabilitacijske pedagogike  
z osrednjo temo

### Izzivi za osebe s posebnimi potrebami na njihovem prehodu iz šole na trg dela,

**8. in 9. aprila 2014 v Portorožu.**

Izobraževalni dnevi specialnih in rehabilitacijskih pedagogov so priložnost, da vsako leto znova obogatimo svoje védenje z odzivi stroke na aktualno dogajanje na področju vzgoje, izobraževanja, usposabljanja otrok, mladostnikov in odraslih s posebnimi potrebami.

Med temeljnimi načeli demokratične družbe je zagotoviti osebam s posebnimi potrebami enake pravice in možnosti, da se izobražujejo, usposablajo, dobijo in obdržijo zaposlitev po svoji izbiri ter glede na svoje sposobnosti. Mednarodna zakonodaja poudarja pravico osebam s posebnimi potrebami do ustreznega izobraževanja in poklicnega svetovanja, katerega cilj je najti osebam s posebnimi potrebami mesto na odprtem trgu delovne sile.

Letošnja osrednja tema je namenjena razmisleku o usposabljanju, izobraževanju, možnostim oseb s posebnimi potrebami in drugim izzivom v njihovi inkluziji na trg dela, saj je še posebej za osebe s posebnimi potrebami iskanje zaposlitve še bolj specifično, težje ter zahteva dodatne dejavnosti.

Izobraževalni dnevi 2014 so namenjeni predstavitvi obstoječe prakse in novih oblik dela na področju izobraževanja in poklicnega usposabljanja oseb s posebnimi potrebami. Izpostavljeni bodo pomen izobraževanja z iskanjem novih možnosti, dobrih praks razvijanja ustvarjalnosti v učenju in poučevanju, zagotavljanja enakih možnosti oseb s posebnimi potrebami z oblikovanjem meril, ki izboljšujejo učinkovitost izobraževalnih in poklicnih ustanov.

Udeleženci bodo spoznali dobre prakse v ustanovah za izobraževanje in poklicno usposabljanje oseb s posebnimi potrebami, aktivno sodelovali pri predstavitvi in izmenjavi gledišč s področja učinkovite podpore osebam s posebnimi potrebami v šolskem in poklicnem izobraževanju ter usposabljanju in njihovem vključevanju na trgu dela. Iskanju razmišljanj in odgovorov na zastavljene dileme bo služil tudi izbor prispevkov iz prakse, ki bo dopolnjeval osrednji program Izobraževalnih dni. Vabimo vas, da svoje prispevke prijavite in predstavite.

Svoje predloge pošljite na elektronski naslov [drustvo@drustvo-srp.si](mailto:drustvo@drustvo-srp.si) z naslednjimi podatki:

- Naslov prispevka.
- Podatki o avtorju ali avtorjih: ime in priimek, ustanova, elektronski naslov.
- Povzetek prispevka (do 2500 znakov brez presledkov), ključne besede (do 5 ključnih besed).

Zadnji rok za prijavo prispevka s poslanim povzetkom je **9. februar 2014**. Organizacijski odbor bo prispevke pregledal in o izboru udeleženca obvestil do 21. februarja 2014. Objave spremljajte na spletnem naslovu [www.drustvo-srp.si](http://www.drustvo-srp.si).

Vabljeni k sodelovanju.

Predsednica skupščine Skupnosti  
organizacij za usposabljanje v RS  
**dr. Valerija Bužan, l.r.**

Podpredsednica Društva specialnih in  
rehabilitacijskih pedagogov Slovenije  
**dr. Aksinja Kermauner, l.r.**